

度过最困难时期,山形誓取群马

沈雷

《文汇报》体育部主任



山形山神 半一 群马温泉

竞彩不让球推荐:3

山形山神本赛季发挥很不理想,主教练克里莫夫斯基面临下课压力。这位43岁的澳大利亚人去年4月底中途接手球队,立即将山形带出低谷,7连胜、11轮10胜1平的战绩,让人刮目相看。师从波斯特科格鲁多年的克里莫夫斯基同样崇尚高位压迫的进攻战术,至少去年在山形打出了相似的味道,一扫他单飞清水时的尴尬。今年山形也一度占据积分榜第4的高位,但球队在6月5日大胜琉球后陷入低谷,一度7轮不胜,直到上轮2比0击败秋田才结束了这段尴尬。

在这段低谷期,山形过去引以为傲的进攻发生了问题。山形上赛季的两大前锋阿罗约、林诚道和主力右前卫中原辉悉数离队,克里莫夫斯基原本的如意算盘是将自己的爱将、中场山田康太提上锋线,搭档从爱媛引进

的藤本佳希,加之巴西新援德拉托雷和葡萄牙人阿尔维斯,锋线人手已经足够。藤本在14场联赛打入7球,状态火热,可天有不测风云,他在5月遭遇十字韧带断裂的重伤,赛季报销;德拉托雷融入球队时间过长,也在6月下旬受伤,缺席了4轮联赛;阿尔维斯则不适应双前锋的战术套路,大部分时候只能作为边前卫使用。

山形锋线最困难的时候已经过去。一方面,球队在夏窗一打开就进行了针对引援,从清水租借了26岁的日意混血前锋迪萨罗·灿,迪萨罗2020赛季代表北九州向日葵在J2打入18球,成为当赛季联赛银靴,并借此转会清水,上赛季他在清水担任替补前锋的角色,本赛季初经历脚踝伤势后彻底失去了机会,加盟山形也是他现下最好的选择。在上轮对秋田的

比赛中,迪萨罗就获得首发机会,搭档山田康太,并在第29分钟为后者送出助攻,迪萨罗显示了良好的状态 and 强烈的欲望,也为山形的攻击注入了活力,而巴西人德拉托雷也伤愈复出,并在第61分钟替换迪萨罗出场。

山形锋线重新恢复了活力,球队也打出了近期以来的最佳场面。在结束7轮不败后,山形下一个目标就是结束主场3连败且1球未进的尴尬,这个目标对他们来说非常现实。对手群马温泉正处于最低谷,目前已是6连败加11轮不胜(1平10负),主教练大槻毅似乎已经失去了对更衣室的控制力。

机构为本场比赛开出主队山形-0.75球,这也是群马本赛季客场最被指数看轻的一场,与客场战新潟一致。综上所述,本场比赛看好山形取胜。

蔡深

资深体育人



达姆施塔特主胜 菲尔特客场不败

达姆施塔特 半一 桑德豪森

竞彩不让球推荐:3

纽伦堡 平手 菲尔特

竞彩不让球推荐:1、0

达姆施塔特 VS 桑德豪森

达姆施塔特上个赛季排在联赛第四位,差点就有机会参加升级附加赛,可惜最后在净胜球上面不及汉堡。在新赛季德乙首轮遇上了雷根斯堡,最终两球惨败给对方,进攻端颗粒无收,上赛季打入17球的头号射手卢卡·菲佛离队,导致进攻端缺乏一锤定音的人物。

桑德豪森的转会动作并不大,但是从汉堡身上捡到了一个便宜——上一轮在主场对战比勒费尔德梅开二度帮助球队取胜的中场金索比,对于他来说首秀无疑是完美,对于球队来说自然是锦上添花,不过值得一提的是,桑德豪森近期的后防表现非常一般,算上之前的友谊赛已经连续3项赛事都有失球产生,这恐怕会成为本场比赛的隐患也不一定。

数据方面对达姆施塔特作出一球的让步,后续调整至半一的位置,为其分流压力。桑德豪森过去2个客场都未能取得胜利,客场作战水平下滑明显。看好达姆施塔特主胜。

杜塞尔多夫机构支持力度不够

谢勤德

资深国际足球撰稿人



杜塞尔多夫 平半 帕德博恩

竞彩不让球推荐:1、0

德乙联赛第2轮较量,本场由杜塞尔多夫对战帕德博恩。杜塞尔多夫主帅蒂奥内上赛季中期上任后至今14轮德乙仅1负,执教能力尚可,球队上赛季在德乙拿到第10名,处于联赛中游位置,本赛季最大的变化莫过于核心卡勒德纳雷休赛期离队,上赛季他可是有8球15助攻的全能数据,球队在季前一系列热身赛都是赢球,但对阵稍有名气的希腊豪门奥林匹亚科斯就是1比2落败,而首轮2比1客场击败升班马马格德堡,上赛季13球的前锋亨宁斯点球为球队打入赛季首球。汉宁斯、克劳斯上轮联

赛各为球队打进1球,目前脚风颇顺。新赛季球队中后场有补强,田中碧、博克尔、德维兹3名加盟球队。

帕德博恩主帅卢卡斯卡辛连续第2赛季执教球队,球队很好地完成了执教球队5个赛季的鲍姆加特的离任过渡,帕德博恩上赛季德乙第7,落后升级区附加赛区9分,比杜塞尔多夫战绩稍好,本赛季球队阵容最大变化是斯文米歇尔休赛期已经离队,他上赛季19场14球非常高效,球队季前热身赛就已经展现了强势,包括5比2击败荷甲豪门阿贾克斯,首轮德乙5比0主场暴打中游球队卡尔斯鲁厄,5

个进球是由5名不同的球员在第56分钟到第76分钟短短20分钟内打入的。

杜塞尔多夫跨赛季主场5胜2平保持不败,上赛季最后一个主场是2比1击败强敌达姆施塔特,而帕德博恩上赛季最后2个客场不胜而且被对手零封,不过上赛季2次交手中,帕德博恩取得1胜1平占据优势,其中客场是3比2击败杜塞尔多夫,为本场增添心理优势。

本场数据为杜塞尔多夫作出0.25的支持,倾向性并不明显,可见两队均有一定的抢分机会,本场支持帕德博恩能够全身而退。

日本队有望延续大胜

朱民

超C竞彩专家



日本 两球半/三球 中国

竞彩让球推荐:3、1

从本次东亚杯首轮对阵韩国的比赛来看,我们这支国足选拔队与对方的差距甚至都要超出大众原本对交战双方的一个认知,如果说0比3的比分还尚且能够接受的话,那整个比赛的进程及数据着实会令到不少国人绝望。或许就像主帅扬科维奇赛后所言,国足在半场前的那个乌龙失球过于致命,但两支队伍之间的差距真的是一个乌龙球所能掩盖的吗,答案显然是否定的。

即便我们国足本次以选拔队出征,但从整场对抗K联赛的精英们来看,这样的距离已经真正意义上变得

遥不可及,也难怪在比赛结束之后,两边的球迷似乎都在抱怨,像这样一场比赛的意义究竟何在。平心而论我们不能说场上的球员不够努力,但实力上的巨大差距已经让这个比赛失去了竞争的悬念,唯一庆幸的只是在90分钟一边倒的半场演练之后,0比3的结果对于我们而言似乎算不上过于难堪。

本场对手换成了东道主日本,虽然从球员名气来说,似乎这支日本三队还不及韩国K联赛的精英,但从首场对阵中国香港队的比赛来看,无疑他们的进攻更为流畅,效率也更高,在

整体实力与本次国足选拔队在伯仲之间的情况下,中国香港队几乎也是毫无抵抗地被打了个0比6,而本场国足与日本的比赛,将极有可能再度上演类似的惨案。

尽管这样的定调似乎过于悲观,但对于眼下的这支国足选拔队我们真的不能再抱有过多的想法,如果从务实的角度来说,打好本次杯赛最后一轮同中国香港队的比赛应该就算完成任务了,但如果一厢情愿地希望从日本队身上找回比赛的感觉和信心的话,那笔者认为或许等待我们的又将是一场至少也是0比3起步的败仗。

中韩拼刺刀,水庆霞针对部署

熊冰杰

《爱奇艺》体育首席评论员



中国女足 平手 韩国女足

竞彩不让球推荐:3

本届东亚杯已经如火如荼地进行了,我们的女足姑娘在拿到了女足亚洲杯的冠军之后实力和信心都有了很大的提升,同时也受到了更多的关注。本届东亚杯中国女足也是首战面对中国台北女足拿到了2比0的胜利,在这样的情况下我们更加期待和韩国女足的较量。

第一场比赛中,我们保留了在女足亚洲杯决赛对阵韩国女足时的主力框架,同时也有一些新面孔加入进来。能够看到的是,上一场的表现是有些不好的,技战术方面没有在女足

亚洲杯时的那种惊艳,自己的主动失误也有不少。虽然说我们看数据是绝对的优势,压制住了对方,但是仔细看比赛过程就会发现,我们在通过自己的积极拼抢和频繁运用身体优势抢回球权。包括在射门方面,我们19次射门12次射正,但是只有2个进球,其中一个还是对方的乌龙球。或许是我们的要求有些高,中国女足拿到了胜利但是我们并不满足,主要是这一次的东亚杯我们还要面对在女足亚洲杯半决赛和决赛的强敌日韩女足,我们确实需要看到一些制胜的手段和更强

的表现,才能够有足够的信心再次战胜日韩女足。

日本女足和韩国女足在本届赛事的第一场交锋最终是日本女足2比1战胜了对手,韩国女足占据了全场的优势,面对日本女足的更加快速的打法感觉有些吃力了,日本女足只有两次射门就取得了两个进球,这样的效率实在可怕。这场比赛的数据就说明了,韩国女足主要通过掌控控球率的打法控制场上局面,而我们第一场比赛在掌控方面做得就是不够的,且出现了很多的主动失误,面对中国台北

女足可能不会有太多危险,而如果面对掌握球权的韩国女足,那我们会陷入到被动中,再加上我们上一场体现出来的进球效率,本场比赛如果及时调整是会出问题的。

本场比赛指数方面依旧是我们中国女足让平手,这样的数据和我们在女足亚洲杯的决赛时很相似,那就是真刀真枪拼实力的比赛了。我们的水庆霞指导表示比赛的状态需要一步一步地调整,也正是第一场比赛的表现让我们中国女足的支持度不太够,但我们相信这支球队的阵容是完整的,实力上是差不多的,经过了第一场比赛的调整之后水庆霞指导会有针对性地部署,会在本场比赛拿到优势。